

# 环粤港澳大湾区城市自行车挑战赛开赛 400多名车手 齐聚金湾区竞逐



参加比赛的车手展开激烈角逐。

本报记者 张洲 摄

本报讯(记者廖明山 罗汉章)昨日上午10时许,广汽传祺·2019(第二届)环粤港澳大湾区城市自行车挑战赛(珠海金湾站)暨珠海市民健身运动会第八届金湾“航空新城杯”自行车公开赛,在金湾区航空新城鸣笛开赛。来自省内及港澳台等地的400多名自行车选手陆续登场展开较量,经过近6个小时的比拼,男子精英组65公里等4个组别依次角逐出冠军。

本次比赛赛道途经金湾区航空新城金铭路、中心河湿地公园等地,单圈6.5公里。与往届赛事相比,今年的赛道增加至14个弯道,使比赛更具挑战性和观赏性。本次赛事分为男子精英组65

公里、男子青年组39公里、男子壮年组32.5公里以及女子组26公里。

当天上午10时许,伴随发令汽笛声响,竞技水平最高的男子精英组65公里率先开赛。数名车手刚一出发便试图“突围”,骑行速度不断加快,赢得现场观众阵阵喝彩。经过一个多小时的激烈角逐,“第一集团”5名车手率先出现在终点前,大家你追我赶,互不相让,将现场气氛推向高潮。最终,来自美利达诺飞客中国车队的邹波斩获男子精英组冠军。

据了解,为进一步拓宽群众参与度,本届赛事新增骑游活动。在2日举行的66公里骑游活动中,600多名骑行爱

好者一起从金山公园出发,途经金湾“情侣路”、大门口湿地公园、三板村等地,用车轮丈量金湾大地,领略山海美景。

据了解,环粤港澳大湾区城市自行车挑战赛去年成功举办首届比赛,成为广东省最具影响力的自行车赛事之一,金湾“航空新城杯”自行车公开赛此前已成功举办七届,是广东省自行车领域的一项品牌赛事。金湾区相关人士介绍,本次比赛采取两赛合一的方式,使得本届比赛在组织、保障、奖金及国际化程度等方面都达到了更高水平。

记者了解到,接下来,环粤港澳大湾区城市自行车挑战赛还将移师肇庆、惠州等地举办。

## 前山街道莲塘社区开展禁毒游园活动

# 居民在游戏中学习禁毒知识

本报讯(记者刘雅玲)11月2日下午,一场以“远离毒品,亲近家人”为主题的禁毒游园活动在香洲区前山街道莲塘社区幸福里小区举办。活动由珠海市禁毒委员会、禁毒基金会主办,前山街道禁毒办、莲塘社区协办,珠海乐益社会服务中心承办,吸引近100名社区青少年儿童及家长参与。

当天的活动现场摆放了12面禁毒宣传展板,居民们一边认真阅读宣传展板,一边讨论如何防毒拒毒;在“禁毒大富翁”区域,亲子家庭们扔着骰子、跳着格子,一步步学习“如何远离毒品”等相关知识;在“禁毒大智慧”知识答题区,大家围着抽题台进行抽题,工作人员则耐心地为居民



青少年儿童在活动中学习禁毒知识。本报记者 吴长赋 摄

讲解题目,并引导人们在禁毒宣传展板和禁毒宣传资料上寻找正确答案,尽可能让大家全面地了解毒品的危害。

据悉,本次活动旨在引

导辖区居民、青少年儿童更加清晰地认识到毒品的危害,进一步增强大家自觉抵制毒品、远离毒品的意识,营造全民禁毒的良好社会氛围。

## 高新区理工科校园招聘会上 应届毕业生月薪最高上涨千元

本报讯(记者王芳)记者从1日举行的2019秋季高新区理工科校园招聘会上了解到,今年高校应届毕业生的月薪普遍比去年提高500元至1000元,月薪达5000元至6000元。在招聘会上,有450余人初步达成就业意向。

本次招聘会在北京理工大学珠海学院举行,由高新区社会保障和公共事业局主办、高新区人力资源和社会保障服务所协办、广东仁和众诚人力资源服务有限公司承办。本次招聘会主要针对的是来自北理工珠海学院的计算机学院与信息学院的应届毕业生。

据了解,招聘会共有60家企业入场,提供近1100个岗位,进场求职者近1000人次,企业收取到简历732份,初步达成意向450余人。参会企业主要为电子信息、软件、集成电路、生物制药、新能源、电力、医疗器械等高新技术企业,招聘岗位涉及软硬件、C#、C++、JAVA开发、Web前端、结构、机械、电气、电子工程师等。云洲智能、宝莱特科技、艾默生、长园电力等知名企业,纷纷亮相招聘会。

记者看到,云洲智能在本次招聘会上主要招聘技术研发岗位,有硬件工程师、嵌入式软件工程师、售后服务工程师等。“对研发人员的要求是硕士

以上学历,专业知识过硬,动手能力强。云洲工程师比一般企业的工程师更辛苦,不能只在办公室写代码,还要到海岛上进行现场测试。”该企业一招聘工作人员表示,硬件工程师、嵌入式软件工程师年薪为10万元至14万元。

高新区另一家企业长园电力技能有限公司也受到理工科毕业生的追捧,招聘展位前排起了长龙。“今年企业刚组建了一个电缆在线监测软件公司,本次招聘会需要招聘嵌入式软件工程师、软件研发工程师各10人,电气工程师多人。前来应聘的北理工珠海学院毕业生普遍思路清晰、沟通能力强,综合素质较高,一上午共收到简历34份。”长园人力资源专员张女士表示。

“从秋季校园招聘会上来看,今年高校应届毕业生月薪比去年提高500元至1000元,月薪普遍在5000元至6000元。”高新区创业就业相关负责人介绍,今年9月,我市出台新的就业创业政策,进一步扩大了高校毕业就业创业的补贴范围和标准,比如以前的政策是高校毕业生到乡镇街道就业补贴2000元,新政规定高校毕业生在乡镇街道、中小微企业、社会组织就业的都可领到3000元的一次性补贴。高校毕业生一次性创业资助也从5000元提高到10000元。

## 香洲区举行校园安保演练 “智慧云警平台”守护师生安全

本报讯(记者宋一诺)“校门口有可疑人员,请紧急处置。”在明珠中英文学校门口,一名男子要求进入学校,被校门口的人脸识别相机抓拍后,回传至珠海保安集团“智慧云警平台”比对,预警系统突然发出警报,指挥中心迅速将情况通知给校门口保安进行阻拦。这是11月3日香洲区校园安保演练时的一幕。

据悉,为进一步加强校园安全稳定综合防控体系建设,11月3日上午,香洲区教育局、珠海保安集团有限公司、明珠中英文学校、珠海市香洲保安服务有限公司、珠海珠保金鹏安全技术服务有限公司等单位,联合开展“智慧安保·平安校园”香洲区校园安保演练。

当天的演练分为科技安防展示和人防技能展演,其中科技安防展示了人脸识别侦测、周界防范处置等内容。在人防演练中,80多名校园保安员进行了防暴钢叉控制术、盾牌防卫术、多功能臂盾术、甩棍术、徒手控制术等人防技能科目的展演。

“传统校园安保大多是手

持警棍、钢叉、盾牌等防具在学校门口站岗执勤,一旦出现危险情况需要电话向保安公司、警方报警,不易描述清楚现场状况。随着云计算等技术的广泛应用,传统的安保方式正逐步向‘科技安保’转变。”珠海保安集团有限公司卢庆介绍,2018年以来,该集团自主研发了具有联网报警、周界布防、智能物联、人脸识别等功能的“智慧云警平台”,可实现远端对现场的管控,实时掌控学校及周边信息,并随时向教育机构、公安机关提供线索及证据,实现真正意义上的警保联动。

据悉,2018年,根据香洲区教育局的要求,珠海保安集团成立校园特保大队,为全区近200所中小学、幼儿园增配了校园特保。目前,“智慧云警平台”已在香洲区100多所小学及幼儿园投入使用,科技信息化手段与专业人防相结合,有效提升了校园安保水平。

当天,市教育局、香洲区教育局、市公安局治安支队、香洲公安分局、珠海保安集团及香洲区300多所中小学和幼儿园有关负责人参加活动。